

Костроме нужен детский театр

Костромичи среднего поколения помнят Костромской театр юного зрителя. Много радостных, светлых впечатлений оставил он у детей. С замиранием сердца смотрели ребята занимательные постановки, учились у героев пьес быть мужественными, целеустремленными, патриотами своей Родины.

Театр пользовался популярностью не только среди детей, но и взрослых. В нем работал тогда хороший актерский коллектив.

Много лет прошло с тех пор, как ТЮЗ закрылся. А между тем он очень нужен школьникам. И сейчас вполне уместно поставить вопрос об открытии ТЮЗа. Этим должны заняться в первую очередь облоно и обком ВЛКСМ. Помощь в подборе и подготовке актеров мог бы оказать областной театр имени А. Н. Островского.

Н. СОКОЛОВ.

г. Кострома

17 ДЕК 1954

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА